

生死时速,紧急转院抢救平顶山重病妞妞 “郑州郑州! 请求道路疏导”

堵车高峰期,10公里生命通道畅通无阻

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



孩子的姥姥向民警答谢。

读者来电 昨日16时27分许,读者韩冰来电称,平顶山舞钢一约仨月大的幼儿突患急性脑膜炎,当地医院无法救治,目前正在送往郑州儿童医院抢救。孩子情况非常危险,呼吸微弱。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

记者追访

“平顶山患儿生命垂危急需转院抢救! 请求道路疏导!”

昨日15时30分许,特巡警四大队指挥室接到一个非常紧急的电话:“平顶山患儿生命垂危急需转院抢救! 请求道路疏导!”

此时,在航海东路巡逻的特巡警1号民警杜仲冠、孔存杰接到指令后,骑着摩托车赶到七里河机场高速口等候。23分钟后,一辆车牌号为豫D32692的白色急救车,闪着急救灯拉着警笛,快速驶来。

“我们在前面开道,你们一直跟着。”孔存杰简单地向司机叮嘱几句后,便和同事骑着摩托车快速沿中州大道朝金水路驶去。

在金水路上,民警以80码的时速为急救车开道。在未来路与金水路口处,等候红灯的

细节再现

姥姥孙春丽哭着鞠躬感谢郑州特巡警

在市儿童医院3楼重症监护室的走廊上,一位老太太坐在监护室的门前,死活不肯离去。她就是生病宝宝晋宁的姥姥孙春丽,今年50岁,老人的眼睛哭得红红的。见到前来探病的民警,老人忍不住哭了起来:“孩子的命是你们给的,我不知道咋谢谢你们……”

50岁的孙春丽连着给民警杜仲冠鞠了好几个躬。

宝宝患的是急性脑膜炎,情况危险

“孩子打出生到现在,连个小感冒都不咋得,谁想一下子得这么大的病。”孙春丽说,几天前,小晋宁的嘴唇烂了,总是哭闹不止。23日下午,孙春丽和孩子的妈妈马妮妮带着孩子到舞钢职工医院看病。

17时许,回家中的孩子突然出现了眼神发愣、胳膊发硬、嘴流口水的情况。此时,孩子再也不哭闹了,一直守着孩子的孙春丽吓坏了,赶紧抱起孩子就往舞钢职工医院跑。

汽车排成了四五米远的长队,杜仲冠赶紧跳下来将车辆分流。“请前面车辆让行!”东明路金水路口、经三路金水路口、经二路口均遇上不同程度的拥堵……

此时,坐在急救车内的两位老人、孩子的父母、医生、护士还有司机,每个人都紧张到了极点。哭红眼睛的姥姥拉着宝宝的手,一直念叨着:“孩子,快到了,再坚持一下!”

10公里的生命通道紧急疏通

未来大道——金水路——文化路——优胜北路——市儿童医院,在这条10公里的路上,原本一小时的路程,在遇上堵车高峰期的情况下,只用了20分钟。

16时32分许,幼儿被平安送到郑州市儿童医院抢救。

当晚,一直抽搐不止的晋宁被职工医院确诊为急性化脓性脑膜炎。

往长葛转院途中,孩子的呼吸曾一度停止

昨日上午,在舞钢职工医院紧急抢救一夜的晋宁,病情仍不见好转。此时,职工医院的医生建议孩子转院,到医疗条件更好的医院救治。12时许,医生马燕和晋宁的家人一同坐着急救车前往长葛市人民医院。

14时许,一直靠药物控制病情的晋宁突然停止了呼吸。她的姥姥差点晕过去。在长葛市人民医院的急诊室,经医生一个多小时的紧急抢救,这个80天大的小生命终于有了呼吸。

“呼吸太微弱了。”一直随车的医生马燕说,长葛医院建议晋宁转郑州市儿童医院。“路上,我们一直用呼吸复苏囊帮助孩子呼吸。”马燕说,他们随车的司机师傅在高速上,将车的油门快踩到底了。

昨日19时30分许,记者从市儿童医院了解到,晋宁仍在重症监护室抢救着。

两名过路大姐挺身拦下一场架

“他们三个打车长一个,不知道要打成什么样呢”

读者来电 昨日下午,在陇海路与文化宫路交叉口南50米处,3名骑电动车男子因公交车车长一句不中听的话将其痛扁一顿。民警到达后,车上乘客纷纷表示愿意帮车长作证。在众人的指证下,三名男子承认打人。

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图



这位女乘客愿意为司机作证。

记者追访

昨日16时许,本来就不宽敞的文化宫路发生交通小堵塞,一辆211路公交车靠路西停驶,车身路边上站满了市民,车头前是3辆电动车,两辆倒地。经询问得知,原来是3名年轻人打了公交车车长,大家堵着他们,等待110出警民警的到来。

该车车长头发凌乱,捡起落地的眼镜,拍了拍裤子上的尘土,右手不停地摸着红肿的眼眶,脖子上有一条又长又红的划痕。据车长介绍,他姓王,当他开车由北向南行驶至此,车前的一辆电动车突然向路中间拐了一下,吓得他赶紧猛踩刹车,多亏车上没人受

伤。“当时我停下车,问了句你们是怎么骑车的? 3名男子上来就打我。”他指着身上的伤痕诉说着,显得十分委屈。

路边两位大姐也认为骑电动车的三人太无礼,如果不是她们俩在旁边拦着,车长肯定挨的拳头更多。“我们俩一人拦着一个,要不三个打一个,不知道要打成什么样呢!”一位李姓大姐在拦架中,还不小心把手指给扭了。

随后,3名男子被民警带走。19时许,在颍河路派出所内,经过民警郭永祥的调解,3名男子同意赔偿400元钱解决该纠纷。

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

中国南方航空精品航线推荐

郑州—深圳 420元起 郑州—广州 270元起

郑州—成都 330元起 郑州—上海 240元起

郑州—新加坡 1400元起 郑州—首尔 800元起

郑州—悉尼 3300元起 郑州—香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com